



Окончено расследование уголовного дела по использованию подложного диплома бывшим сотрудником воспитательной колонии



Следственным отделом по городу Алексин следственного управления СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ «Алексинская воспитательная колония» УФСИН России по Тульской области по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.327 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях использования заведомо поддельного официального документа и использование заведомо поддельного официального документа, предоставляющего права).

В ходе предварительного следствия было установлено, что в августе 2019 года сотрудник ФКУ «Алексинская воспитательная колония» УФСИН России по Тульской области, не имея высшего профессионального образования, претендуя быть назначенным на вышестоящую должность, замещать которую могли только лица с высшим образованием, предоставил в отдел кадров учреждения поддельный диплом об окончании одного из ВУЗов. Противоправные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками УСБ УФСИН России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

по Тульской области.

Органами предварительного следствия были добыты необходимые доказательства для предъявления фигуранту уголовного дела обвинения по ч. 3 ст. 327 УК РФ. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Санкция ч. 3 ст.327 УК РФ предусматривает наказание в виде ограничения свободы на срок до одного года, либо принудительные работы на срок до одного года, либо лишение свободы на срок до одного года.

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1463719>